

真正的对决 就是站在3000米巅峰龙争虎斗

俩山羊玩勇敢者的游戏,现场还有“裁判”

据外媒日前报道,摄影师MARIUSSABO(马利亚斯·萨博)拍摄到了两只勇敢的山羊在意大利山峰上演龙争虎斗的情景。

这两只山羊居然站在13000多英尺(3000多米)的山峰上,在一块岩石附近展开了激烈的交战,如果一不留神,随时会有从山峰跌落粉身碎骨的危险。

而更令人惊奇的是,在这两只山羊附近竟然还潜伏着一只山羊,看上去像是在为两只山羊的争斗充当裁判一样。

在萨博的个人官网上,这幅照片被命名为“危险的游乐场”。网友们除了留言赞叹萨博高超的摄影技巧以外,更有人认为萨博的勇气可嘉。

网友托马斯说:“爬到那么高的地方还能拍出这么好的照片,真是神了。”

据《法制晚报》



真正的淡定

就是前年12月29日中了1650万美元

去年12月29日才去领

得主“淡定”了364天

据报道,2010年12月29日,美国爱荷华州“热乐透”彩票公司开出大奖,中奖金额高达1650万美元,中奖号码为3-12-16-26-33和特别号11,兑领期限于2011年12月29日下午4时截止。然而将近一年过去了,中奖者迟迟未见现身。彩票公司甚至为此挂起倒计时钟,再三发出警告,并已计划送出爱

中奖者身份仍是个谜

据悉,代为领奖的律师并不愿透露委托人的身份。后经彩票公司验证,那张彩票的确是真实的。监控录像记录显示,2010年12月29日,有人曾在爱荷华州首府得梅因市一家生意繁忙的便利商店购买了这张号码为3-12-16-26-33以及特别号11的彩票。这家便利商店位于第

HOLD住也得付出代价

彩票公司发言人纽鲍尔表示:“时间掐得还真紧,万一路上有个什么闪失该怎么办?如果遭遇暴风雪怎么办?这张彩票是在最后一刻才出现。”

值得一提的是,所谓“时间就是金钱”,这位“HOLD住哥”还是因为延迟兑奖付出了相

当的代价。如果他在开奖当天兑领,可拿1650万美元的奖金,如今时隔364天,他只能得到1420万美元,而且这是在分期领取的情况下。如果选择一次性领取全部奖金,他只能拿到1070万美元。

荷华州所能分得的部分未兑领的奖金。2011年12月29日下午2时10分,戏剧性的一幕终于上演:就在兑奖期限截止前110分钟,两位律师才拿着通过快递送达的中奖彩票,匆匆抵达爱荷华州彩票公司总部,代表中奖人兑奖。掐指一算,这位神秘的“热乐透”中奖者在中得千万大奖之后,整整忍了364天!

80和第35号洲际公路的交界处附近。当时购买者是一个人,但他也可能是代他人购买。

爱荷华州法律规定,彩票持有人即为所有人,除非背面有姓名登记。但是分析人士指出,其中一位代人领奖的律师莱尔自己也有可能就是中奖者。

据《楚天都市报》

澳大利亚首次发现杂交鲨鱼 好在不会成为食人巨鲨



据英国媒体1月3日报道,澳大利亚科学家日前在澳大利亚东部海岸附近发现了57条杂交鲨鱼。这是世界上首次发现杂交鲨鱼,它们可能是全球变暖的产物。

澳大利亚科学家在新南威尔士和昆士兰州之间的海岸线附近发现了57条杂交鲨鱼,它们是普通黑鳍鲨和澳大利亚黑鳍鲨的杂交后代。科学家称,这种杂交鲨鱼并不危险,不会演变成可怕的食人巨鲨。

科学家根据基因和体型的特点,在五处海域发现了这种新型鲨鱼。普通黑鳍鲨与澳大利亚黑鳍鲨种类相近,但它们的体型、基因都存在差异。

昆士兰州海洋学家珍妮弗·奥文登(Jennifer Ovenden)说,鲨鱼杂交可能是为了适应气候变化,其他一些种类相近的鲨鱼可能也在进行杂交。

李金良

男子用iPad扫描电子版护照 成功入境美国



据英国媒体1月3日报道,加拿大一男子在将要入境美国时,发现自己忘带护照,便向边境办公室工作人员出示自己iPad移动设备上的护照副本,边境官员破例让该男子入境。

据报道,这位来自加拿大蒙特利尔的男子马丁·赖施(Martin Reisch)当时正要赶往美国福蒙特州送圣诞礼物,但发现自己身上未带护照,心想“总要试一试”,于是向边境官员展示了其iPad上的扫描电子版护照。当日他从美国回到加拿大,同样用这张电子护照成功越境。马丁说,他希望今后使用电子护照越境能成为惯例。美加两国边境机构未对此做任何评价。郭在



2010年12月29日,美国爱荷华州“热乐透”彩票公司开出大奖,头奖金额高达1650万美元,兑领期限于2011年12月29日下午4时截止。然而将近一年过去了,中奖者迟迟未见现身。

而在2011年12月29日,离兑奖期限截止前110分钟时,一位神秘中奖者竟通过快递将中奖彩票送达兑奖地点的律师事务所,并委托律师出面兑领。就连彩票公司发言人也惊呼:“时间掐得还真紧!”

精彩梦圆 我省中原工学院大学生喜获“真维斯大学生助学基金”

近日,2011-2012学年“真维斯大学生助学基金”发放仪式在我省中原工学院大学举行。今年,该校又有31名大学生经过相关审核,喜获真维斯大学生助学基金。发放仪式上,受助生纷纷表达自己对真维斯的感激之情,更加坚定刻苦学习立志成才的决心。中原工学院党委副书记刘志刚,河南真维斯总经理邓伟,省团委希望工程办公室主任王晓旭及学生代表共同出席了助学金发放活动,爱心暖流涌动会场。

“真维斯大学生助学基金”是真维斯国际(香港)有限公司向中国青少年发展基金会捐资设立的,长期资助品学兼优、家庭困难在校大学生的专项基金。自2005年立项以来,真维斯已为此基金累计捐资逾2700万元人民币,超过6000人次受惠于此。作为真维斯的对口院校,中原工学院的贫困生已连续多年受



到“真维斯大学生助学基金”的资助,不少同学在此帮助下顺利完成了学业,精彩梦圆!今年,“真维斯大学生助学基金”发放仪式再次在这里举行,发放金额超过88万元,惠及不同专业、不同年级的同学,受助人进一步增加,累计达到86人次。

据了解,“真维斯大学生助学基金”是目前外资企业与中国青基会合作资助贫困大学基金中规模大、资助时间长、资助额高的一项助学基金,也是能够突出提供受助生社会实践特点的一项助学基金。该基金不仅为受助生提供物质上的资助,让他们顺利完成大学学业,还进一步帮助他们树立自立自助、回报社会、传递爱心的意识。真维斯在店铺设立了“大学生勤工助学公益岗位”,向特困生们提供实习机会,让他们在学习之余进一步培养生活技能;在校内建立“中国大学生创业就业真维斯实践基地”,让同学们亲自参与店铺运营管理,让他们通过实战锻炼成长。不仅如此,所有同学在受助

期间还必须完成相应的社会实践时数,内容包括探访希望小学、敬老院、组织慈善捐赠、参与志愿服务等。真维斯希望,在投身社会实践和公益活动的过程中,同学们能够完成受助、自助和助人的成长,树立正确的人生观、价值观。

多年来,真维斯始终坚持“穷则独善其身,达则兼善天下”的企业文化理念,致力慈善事业,关注公益活动。在其无私奉献下,36所真维斯希望小学拔地而起,55个阳光操场在贫困小学修建,一批批青年志愿者支教山区、一所所创业就业实践基地投入使用,爱心物资源源不断送往基层……截止到目前,真维斯在社会公益慈善方面的捐款已超过1亿元。未来,真维斯将继续秉承企业“穷则独善其身,达则兼善天下”的文化理念,积极回馈社会,将支持教育事业发展、帮扶弱势群体作为真维斯义不容辞的社会责任。